



Председатель СК России поручил возбудить уголовные дела в связи с разрушениями объектов гражданской инфраструктуры в Белгородской и Брянской областях



В результате обстрела со стороны Вооружённых сил Украины села Журавлевка Белгородской области частично разрушены здания школы, Дома культуры и местной администрации.

В Брянской области в трёх километрах от границы с Украиной повреждены две опоры ЛЭП рядом с железной дорогой, которые, в свою очередь, повредили железнодорожное полотно. Вблизи с неисправными конструкциями обнаружен взрыватель замедленного действия ВЗД-144.

Александр Иванович Бастрыкин поручил подчиненным возбудить уголовные дела по изложенным фактам и предоставить доклад по указанным происшествиям.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

13 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1723469>